| I HIDROSAN
HIDROL.IK
— PNEMATIK

Tandem

ENDUSTRI A.S.

1995-2020

@ www.hidrosan.net  [=info@hidrosan.net &) +90 (322) 352 14 17



HIDROSAN

HIDROL.IK
— PNOMATIK

B-T

B - Kare Kapak /1YEMA
]
T - Konik Kamali Jaft ENDUSTRI A.$
On Pompa
SAAT YONU TERSI P iLETIM HACMI - - iSLETiM BASINCI -

Df)NUS SAAT YONU DONUS R SAFT TIPI KAPAK TIPI (bar) GIRIS PORTU CIKIS PORTU
F1PNO40AB12 F1PN040CB12 4,00 1/8 B 250 30 - M6*1*13 30-M6*1*13
F1IPNO61AB12 | F1PN061CB12 6,10 1/8 B 250 30- M6*1*13| 30- M6*1*13
F1IPNO82AB12 | F1PN082CB12 8,20 1/8 B 250 30- M6*1*13 30- M6*1*13
F1IPN095AB12 | F1PN095CB12 9,50 1/8 B 250 30- M6*1*13 30- M6*1*13
F1IPN119AB11 F1PN119CB11 11,90 1/8 B 250 40 - M6*1*13 30- M6*1*13
F1PN140AB11 F1PN140CB11 14,00 1/8 B 250 40 - M6*1*13| 30- M6*1*13
FIPN168AB11 | F1PN168CB11 16,80 1/8 B 250 40 - M6*1*13| 30- M6*1*13
F1PN192AB11 F1IPN192CB11 19,20 1/8 B 250 40 - M6*1*13] 30- M6*1*13
F1PN229AB11 F1PN229CB11 22,90 1/8 B 210 40 - M6*1*13 30 - M6*1*13
F1PN281AB13 | F1PN281CB13 28,10 1/8 B 175 40 - M6*1*13 40 - M6*1*13

19 | 482 44.0
] [
[ 40
@7.1
B Sl
11 e 50 Nm
3 N < 15.8
N.)' (o))
n © ~ | Y 0.020
i - N4 474
S i P4
S A -
m ‘ \ L ——
Q ™ © N_M1 x1.5 m
\ ~ MAX.TORK 10 N
- ' ‘ M x. torque

35.71 ‘ 35.71

@@ www.hidrosan.net  [=F]info@hidrosan.net

Q, +90 (322) 352 14 17




HIDROSAN

HIDROL.IK
— PNOMATIK

” 05
//EMA

ENDUSTRI A.S.

G- 2 Civatali Merkezleme

S - SAE Spline Saft

On Pompa
SAAT;gxgsTERSi SAAT YONU DONUS iLE(ILMﬁ /:’:‘Cl;\"i SAFTTiPi KAPAK TiPi iSLETi:V'b;?S'NC' GiRi$ PORTU CIKIS PORTU
F1IPNO40AGS3 | F1PN040CGS3 4,00 Séi'; /12'54 91 GSAEA 250 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
FIPNO61AGS3 | F1PN061CGS3 6,10 Séi'; &gf °| GSAEA 250 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
FIPNO82AGS3 | F1PN082CGS3 8,20 Séi'; &gf 91 GSAEA 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
FIPNO95AGS3 | F1PN095CGS3 | 9,50 sé\ig fod? GSAEA | 250  |40-M6*1*13 | 35-M6*1*13
FIPN119AGS3 | F1PN119CGS3 11,90 Sé‘;&?‘? %! GSAEA 250 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
FIPN140AGS3 | F1PN140CGS3 14,00 séi'; /1‘55’;‘ %1 GSAEA 250 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
FIPN168AGS3 | F1PN168CGS3 16,80 Sé@ﬁ?f 91 GSAEA 250 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
F1IPN192AGS3 | F1PN192CGS3 19,20 séi'; &gf 91 GSAEA 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
F1IPN229AGS3 | F1PN229CGS3 22,90 SQE /1‘55';‘ % GSAEA 210 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
FIPN281AGS3 | F1PN281CGS3 28,10 séi'; /12';‘ °| GSAEA 175 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
@9.5
41 9‘ 4.82 132
) 31,5
-85 SAE 16-4 (A) 5/8"SPLINE
T [ ] EVOLVENT SPLINE
i 1 i |
o Involute spline
S T Flat root side fit
11 | 9 Teeth, 16/32 DP
] 2 DELIK
Holes
106 Max. torque 85 Nm

@@ www.hidrosan.net [ =info@hidrosan.net

Q, +90 (322) 352 14 17



DROSAN
-I—I— HIDROL.IK
—> PNOMATIK

B - Kare Kapak
T - Konik Kamali Jaft

On Pompa

SAAT YONU TERSI

SAAT YONU DONUS

ILETIM HACMI

SAFT TiPi

KAPAK TiPi

iSLETIM

/TEMA

ENDUSTRI A.S.

GiRi$ PORTU

CIKIS PORTU

DONUS (cm3/dev) BASINCI (bar)
F2P13090AB7 F2P13090CB7 28,80 1/8 B 250 51-M10%1,5*13 40 - M8*1,25*13
F2P13105AB7 F2P13105CB7 33,30 1/8 B 250 51-M10%*1,5*13 40 - M8*1,25*13
F2P13120AB7 F2P13120CB7 37,80 1/8 B 210 51-M10*1,5*13 40 - M8*1,25*13
F2P13135AB7 F2P13135CB7 42,60 1/8 B 210 51-M10*1,5*13 40 - M8*1,25*13
F2P13158AB7 F2P13158CB7 49,40 1/8 B 210 51-M10%1,5*13 40 - M8*1,25*13
F2P13180AB7 F2P13180CB7 56,10 1/8 B 175 51-M10%*1,5*13 40 - M8*1,25*13
88
19 4.82 44.0 40
S
28 =
] 12.1 / 50 Nm
< ?15.8
7.1 o
3.2-0.020
" L
Xe)
3 = H H Qi
. - f 7
s - L —— AN
% M12x1.5 n
M y Y ©
Q m
n 0 MAX. TORK 100 Nm
r(?‘\‘ gr ‘lwv fAV‘u.

@ www.hidrosan.net

X info@hidrosan.net  Q, +90 (322) 352 14 17




HIDROSAN

HIDROLIK
— PNOMATIK

//EMA

ENDUSTRI A.S.

J - 2 Civatali Merkezleme
T - Konik Kamali Qaft

On Pompa
SAAT YONU TERSI o iLETiM HACMI - - iSLETIM -

D@NUS SAAT YONU DONUS (em®/dev) SAFT TIPI KAPAK TIPI BASINCI (bar) GIRIS PORTU CIKIS PORTU
F1PNO40AJT3 F1PNO040CJT3 4,00 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1%*%13
FIPNO61AJT3 F1PN061CJT3 6,10 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1%*13
F1PNO82AJT3 F1PN082CIT3 8,20 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1*13
F1IPNO95AJT3 F1PN095CIT3 9,50 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1*13
FIPN119AJT3 F1PN119CJT3 11,90 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1*13
F1PN140AJT3 F1PN140CIT3 14,00 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1*13
FIPN168AJT3 | F1PN168CIT3 16,80 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1*13
FIPN192AJT3 F1PN192CJT3 19,20 1/5 J 250 40 - M6*1*13 35-M6*1%*13
F1PN229AIJT3 F1PN229CJT3 22,90 1/5 J 210 40 - M6*1*13 35-M6*1*13
F1PN281AJT3 F1PN281CJT3 28,10 1/5 J 175 40 - M6*1*13 35-M6*1*13

84, 72 30 _
] \
2 DELIK 40.5
Holes |
?16.0

/)

3.0:0.020

. | 27-150.5 F%Nm
L

2 o g | ]
@O N Ite) = |
Z g — i I
= . ) M12x1.5 Key "
iy I | o
S 1 1 | Basic taper 1:5
L Ref. diameter 17.0 Max. torque 100 Nm

@@ www.hidrosan.net =] info@hidrosan.net

R, +90 (322) 352 14 17



HIDROSAN

HIDROLIK
—> PNOMATIK

B - Kare Kapak
P - Paralel Saft

/TEMA

ENDUSTRI A.S.

On Pompa

SAAT YONU TERSI

SAAT YONU DONUS

ILETIM HACMI KAPAK TiPi ISLETIM

SAFT TiPi GiRiS PORTU

CIKIS PORTU

DONUS
F2P13105ABP1
F2P13120ABP1
F2P13135ABP1
F2P13146ABP1
F2P13158ABP1
F2P13180ABP1

Arka Pompa

SAAT YONU TERSI

DONUS

F2P13105CBP1
F2P13120CBP1
F2P13135CBP1
F2P13146CBP1
F2P13158CBP1
F2P13180CBP1

(cm3/dev) BASINCI (bar)

33,30 P B 250 48 - M8*1,25%13
37,80 P B 210 48 - M8*1,25%13
42,60 P B 210 48 - M8*1,25*13
45,40 P B 210 48 - M8*1,25%13
49,40 P B 210 48 - M8*1,25*13
56,10 P B 175 48 - M8*1,25%13

48 - M8*1,25*13
48 - M8*1,25*13
48 - M8%*1,25*13
48 - M8*1,25*13
48 - M8*1,25*13
48 - M8*1,25*13

ROP1103AX1
ROP1104AX1
ROP1106AX1
ROP1108AX1

19 4.82

@36.47 0.05

@ www.hidrosan.net

63.65

32.53

P iLETiIM HACMI - - iSLETIM -

SAAT YONU DONUS (cm*/dev) SAFTTIPI KAPAK TIPI BASINCI (bar) GIRIS PORTU CIKIS PORTU
ROP1103CX1 1,20 SAE 14 Dis X 280 35-M6*1*13| 35- M6*1*13
ROP1104CX1 1,60 SAE 14 Dis X 280 35-M6*1*13 | 35- M6*1*13
ROP1106CX1 2,20 SAE 14 Dis X 280 35-M6*1*13| 35- M6*1*13
ROP1108CX1 2,80 SAE 14 Dis X 280 35-M6*1*13 | 35- M6*1*13

88
44.0
41.9
_ 7.95
@7.1 25.4 <
- _6.35003
r 2.54 3 Square key
1 Xem=A] o = ~
7 E % @
p@ o]
0 3 " |@22.22-005
S e s ‘
B Max. torque 199 Nm

3571 |

35.71

X info@hidrosan.net  Q, +90 (322) 352 14 17




HIDROSAN

HIDROLIK
— PNOMATIK

//EMA

ENDUSTRI A.S.

B - Kare Kapak
T - Konik Kamali Jaft

Arka Pompa

iLETiM HACMI
(Crizdev)

SAAT YONU TERSI
DONUS

iSLETiM BASINCI

KAPAK TIPI (bar)

SAAT YONU DONUS SAFT TiPi GIRIS PORTU GIKIS PORTU

R1PNO40AB12 | R1PN040CB12 4,00 SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 30-M6*1*13 |30-M6*1*13
R1PNO61AB12 | R1PN061CB12 6,10 SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 30- M6*1*13 |30- M6*1*13
R1PNO82AB12 | R1PN082CB12 8,20 SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 30- M6*1*13 |30- M6*1*13
R1PN095AB12 | R1PN095CB12 9,50 SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 30 - M6*1*13 |30- M6*1*13
R1PN119AB11 | R1PN119CB11 11,90 | SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 40 - M6*1*13 | 30 - M6*1*13
R1PN140AB11 | R1PN140CB11 14,00 | SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 40 - M6*1*13 | 30 - M6*1*13
R1PN168AB11 | R1PN168CB11 16,80 | SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 40 - M6*1*13 | 30-M6*1*13
R1PN192AB11 | R1PN192CB11 19,20 | SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 250 40 - M6*1*13 | 30 - M6*1*13
R1PN229AB11 | R1PN229CB11 22,90 | SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 210 40 - M6*1*13 |30 - M6*1*13
R1PN281AB13 | R1PN281CB13 28,10 | SAE 16-4 9 Dis/15,5 B 175 40-M6*1*13 |40 - M6*1*13
19 | 4.82 . 440 - 315 _
] - 8.5 SAE 16-4 (A) 5/8"SPLINE
) u EVOLVENT SPLINE
™~ @71
LN
QO
o L
o ~ Involute spline
.C'i - Flat root side fit
<, A - | 9 Teeth, 16/32 DP
" \
Q m
L 0
N o
m <
L Max. torque 85 Nm
I / -

@ www.hidrosan.net

= info@hidrosan.net % +90 (322) 352 14 17




HIDROSAN

HIDROL.IK
Arka _ Ar 3 — PNOMATIK
Arka Pompa ENDUSTRI A.S.
SAAT;(.?L‘S ;ERSi SAAT YONU DONUS “‘E(I::: /';:‘f)'v' i SAFT TiPi KAPAK TiPi isLET"(\ﬁ:SSINC' GIRIiS PORTU CIKIS PORTU
R1PNO40AX12 | R1PN040CX12 4,00 SAE 14 Dis X 250 30-M6*1*13 |30- M6*1*13
R1IPNO61AX12 | R1PN061CX12 6,10 SAE 14 Dis X 250 30- M6*1*13 |30 - M6*1*13
R1PN082AX12 | R1PN082CX12 8,20 SAE 14 Dis X 250 30-M6*1*13 |30- M6*1*13
R1IPN095AX12 | R1PNO095CX12 9,50 SAE 14 Dis X 250 30- M6*1*13 |30- M6*1*13
R1IPN119AX11 | R1PN119CX11 11,90 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 |30 - M6*1*13
R1PN140AX11 | R1PN140CX11 14,00 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 30- M6*1*13
R1IPN168AX11 | R1PN168CX11 16,80 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 |30 - M6*1*13
R1IPN192AX11 | R1PN192CX11 19,20 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 |30- M6*1*13
R1IPN229AX11 | R1PN229CX11 22,90 SAE 14 Dis X 210 40 - M6*1*13 |30 - M6*1*13
R1PN281AX13 | R1PN281CX13 28,10 SAE 14 Dis X 175 40 - M6*1*13 | 40 - M6*1*13
R1PNO40AX3 R1PN040CX3 4,00 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
R1PNO61AX3 R1PNO61CX3 6,10 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 |35 - M6*1*13
R1PNO082AX3 R1PN082CX3 8,20 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35 - M6*1*13
R1PNO95AX3 R1PN095CX3 9,50 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
R1PN119AX3 R1PN119CX3 11,90 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
R1PN140AX3 R1PN140CX3 14,00 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
R1PN168AX3 R1PN168CX3 16,80 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
R1PN192AX3 R1PN192CX3 19,20 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 |35 - M6*1*13
R1PN229AX3 R1PN229CX3 22,90 SAE 14 Dis X 210 40 - M6*1*13 | 35 - M6*1*13
R1PN281AX3 R1PN281CX3 28,10 SAE 14 Dis X 175 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
Ara Pompa
SAAT;ng ;ERSi SAAT YONU DONUS "‘E(I::/: /::‘S)M i SAFT TiPi KAPAK TiPi iSLETi?:;;'\S'NCI GiRi$ PORTU GIKIS PORTU
T1PNO40AX12 | T1PN040CX12 4,00 SAE 14 Dis X 250 30- M6*1*13 |30 - M6*1*13
T1PNO61AX12 | T1PN061CX12 6,10 SAE 14 Dis X 250 30- M6*1*13 |30 - M6*1*13
T1PNO82AX12 | T1PN082CX12 8,20 SAE 14 Dis X 250 30- M6*1*13 |30 - M6*1*13
T1PNO95AX12 | T1PN095CX12 9,50 SAE 14 Dis X 250 30- M6*1*13 |30 - M6*1*13
T1PN119AX11 | T1PN119CX11 11,90 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 |30 - M6*1*13
T1PN140AX11 | T1PN140CX11 14,00 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 30 - M6*1*13
T1PN168AX11 | T1PN168CX11 16,80 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 30 - M6*1*13
T1PN192AX11 | T1PN192CX11 19,20 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 30 - M6*1*13
T1PN229AX11 | T1PN229CX11 22,90 SAE 14 Dis X 210 40 - M6*1*13 |30 - M6*1*13
T1PN281AX13 | T1PN281CX13 28,10 SAE 14 Dis X 175 40 - M6*1*13 | 40 - M6*1*13
T1PNO40AX3 T1PN040CX3 4,00 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PNO61AX3 T1PN061CX3 6,10 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PNO82AX3 T1PN082CX3 8,20 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PN095AX3 T1PN095CX3 9,50 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35-M6*1*13
T1PN119AX3 T1PN119CX3 11,90 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PN140AX3 T1PN140CX3 14,00 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PN168AX3 T1PN168CX3 16,80 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PN192AX3 T1PN192CX3 19,20 SAE 14 Dis X 250 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PN229AX3 T1PN229CX3 22,90 SAE 14 Dis X 210 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13
T1PN281AX3 T1PN281CX3 28,10 SAE 14 Dis X 175 40 - M6*1*13 | 35- M6*1*13

A
= info@hidrosan.net  Q, +90 (322) 352 14 17

@ www.hidrosan.net




